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Nakon što je predsjednik Vlade Republike Hrvatske i predsjednik HDZ-a Andrej Plenković

posjetio  Varaždin  kako  bi  dao  podršku  koaliciji  HDZ-HSLS-HSU  odnosno  njihovim

kandidatima  na  predstojećim  lokalnim  izborima,  na  dolasku  i  podršci  zahvalili  su  mu

Anđelko Stričak i Alen Runac.

Plenković je naglasio da su ovi lokalni izbori važni i za Hrvatsku i za Hrvatsku demokratsku

zajednicu.

– HDZ je za ove izbore pripremio okvirni program na nacionalnoj razini koji kaže: „Sad je

bitno”,  a  bitno  je  nastaviti  4  temeljna  načela  naše politike  prema lokalnoj  i  područnoj

samoupravi. Prvi je nastaviti  sustavan i snažan, intenzivan dijalog kakav smo vodili  od

2016.  do danas sa  svim županijama, gradovima i  općinama.  Nema krupne zakonske,

proračunske ili  političke  teme koju naša vlada nije  raspravila  sa županima i  čelnicima

Udruge  gradova  i  Hrvatske  zajednice  općina.  Drugo  je  nastaviti  s  procesom  fiskalne

decentralizacije.  Dolazeći  ovdje,  upravo  sam  gledao  kako  smo  našom  reformom



financiranja lokalne samouprave, Varaždinskoj županiji, svim gradovima i županijama, u

odnosu na 2017. omogućili 55 % prihoda više nego što je to bilo do tada. Krenuli smo i s

funkcionalnom decentralizacijom, integrirali urede državne uprave sa županijama, a na taj

način županija i svi njezini dijelovi postaju važni akteri u provođenju politika i onog što je

najbitnije da budu najbliže na usluzi našim sugrađanima – rekao je Plenković u Varaždinu.

Nastavio  je  da  se  četvrti  aspekt,  projektna  suradnja,  odnosi  na  ono  što  se  financira

državnim proračunom, europskim sredstvima i  ono što rade različita javna poduzeća u

vlasništvu  države,  a  da  bi  pridonijeli  jačanju  infrastrukture  i  ostalog  u  svim  hrvatskim

županijama.

–  U  mandatu  naše  vlade  ugovorili  skoro  300  milijuna  eura  europskih  projekata  u

Varaždinskoj županiji. A u vremenu korona krize za očuvanje radnih mjesta osigurali smo

400 milijuna kuna za oko 33.000 radnika ovdje u ovoj županiji. To govori o privrženosti

naše vlade i ovoj županiji i cijelom sjeveru Hrvatske. Zajedničkim naporima i kroz naše

kandidate  za  župana,  gradonačelnike,  načelnike,  županijsku  skupštinu  i  gradska  i

općinska vijeća, uvjeren sam da ćemo uz snažnu potporu Vlade činiti daljnje napore da se

cijeli sjever Hrvatske, osobito Varaždinska županija, koja je pokretač i motor ovoga dijela

Hrvatske,  još  bolje  pozicionira  i  bude  otpornija  na  krize,  te  da  omogućimo  snažan

gospodarski razvoj i socijalnu uključenost svih naših sugrađana – poručio je Plenković.

HDZ-ov kandidat za župana Varaždinske županije Anđelko Stričak je izjavio kako svaka

podrška veseli, a pogotovo ako ona dolazi od samog stranačkog vrha tj. predsjednika.

–  U  ime  svih  naših  kandidata  i  kandidatkinja  zahvaljujem Vam na  dolasku  i  podršci.

Smatram da smo za  ove predstojeće lokalne  izbore  dobro  pripremljeni  s  jako  dobrim

kandidatima i programima. Između ostalog dosadašnji izborni rezultati govore o sve većoj

potpori birača HDZ-u – rekao je Stričak i dodao kako trenutno njihovi i koalicijski kandidati

vode pola gradova i općina na području Varaždinske županije te da svaki treći vijećnik

dolazi iz HDZ-a.

Optimizam za predstojeće lokalne izbore pronalazi i u činjenica da je HDZ kao županijska

organizacija na prošlim parlamentarnim izborima ostvario podršku iznad 30 %.



– Na području Varaždinske županije  nije  nikad bilo  toliko investicija  kao sada,  upravo

zahvaljujući nama koji smo uspjeli ostvariti jednu dobru vertikalu od lokalne do državne

razine, te dijalog sa svima koji su se bili spremni uključiti i pomoći – kazao je Stričak i

naglasio da je to smjer kojim namjeravaju nastaviti i u idućem mandatu.

Svoj su predizborni program, kako kaže, podijelili u sedam cjelina - obrazovanje, zdravstvo

i  socijalnu  skrb,  prirodna  dobra,  poduzetništvo,  kulturu  i  sport,  sigurnost  te  udruge

građana.

– Smatram da je našim programom, koji je realan, ambiciozan i provediv, obuhvaćen svaki

kutak naše županije, da su njime predviđene sve potrebne investicije za što kvalitetniji

život naših građana, da je usklađen s ključnim dokumentima državne razine kao što su

Nacionalna razvojna strategija, Program Vlade, te Nacionalni plan oporavka i otpornosti i

ono  najbitnije  njime  su  obuhvaćene  sve  dobne  skupine  od  najmlađih  do  najstarijih  –

zaključio je Stričak.

Kandidat za gradonačelnika Varaždina Alen Runac naglasio je da sama činjenica da je

predsjednik Vlade došao dati podršku govori da su ozbiljno spremni napraviti promjene u

gradu Varaždinu.

– Proteklih godina, pa i desetljeća, nagomilali su se brojni problemi. Varaždinci vrlo dobro

znaju tko je te probleme stvorio, tko ih je produbio i tko ih nije riješio. U protekle četiri

godine mi  smo dali  svoj  doprinos,  no  pokazalo  se  da oni  koji  su  stvorili  probleme te

probleme  očito  ne  mogu  i  ne  znaju  riješiti.  Ne  treba  posebno  naglašavati  koliko  su

vremena ozbiljna. Još jednom želim naglasiti  da ono od čega sigurno nećemo odustati

jesu besplatni dječji vrtići za svako dijete grada Varaždina. Volimo se pohvaliti da imamo

besplatne  osnovne  škole,  besplatne  srednje  škole,  gotovo  besplatne  fakultete,  a  kod

vrtićkog odgoja i obrazovanja imamo problem jer se javlja preveliki trošak za mlade obitelji.

Stoga ćemo omogućiti besplatni vrtić za svu djecu s područja grada Varaždina. Planiramo

nastaviti s izgradnjom i dogradnjom dječjih vrtića, pogotovo tamo gdje posjedujemo svu

potrebnu  dokumentaciju.  Da  znamo  i  možemo  to  realizirati  pokazuju  13  izgrađenih  i

dograđenih dječjih vrtića u našem proteklom mandatu – naglasio je Runac.












